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TÁJÉKOZTATÓ 

Hiv. sz.: 7/95023/2017. 
(Hatósági Főosztály) 

az „Add a kezed" a XV. kerületi önkormányzat bűnmegelőzési proj ektj éről 

Tisztelt Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi 
Bizottság! 

A biztonság minden ember számára fontos érték. Megléte segíti, hogy mindenkinek esélye 
legyen azonos és a lehető legjobb életminőségre. 

A XV. kerület Önkormányzat mindig is kiemelt jelentőséget tulajdonított a kerület 
közbiztonságánakjavítása érdekében végzett munkának. 

Első bűnmegelőzési programunkat több mini egy évtizede fogadtuk el, és azóta is 
következetesen dolgozunk a lakosság objektív és szubjektív biztonságérzetének érzékelhető 
javításán. 

Önkormányzatunk az elmúl t években is igyekezett folyamatosan érvényesíteni a 
közbiztonsági szempontokat a Képviselő- testület által elfogadott Közbiztonsági 
Koncepcióban, az ldősügyi Koncepcióban, és a Drogellenes Stratégiában is. 

A 2015 szeptemberében elfogadott kerületi Közbizton ági Koncepció céljaival összhangban a 
kerület lakosságának. a különböző generációk biztonságának és életminőségének a 
bűnmegelőzés eszközeivel történő javítása érdekében önkormányzatunk sikerrel pályázol! 
2016 decemberében a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács bűnmegelőzési pályázatán. 

A Belügyminisztérium Bíinmegelőzési Tanácsa az „Add a kezed! " - bűnmegelőzési célú, 
generációkat összefogó projekt Budapest Főváros XV. kerületében" című pályázatunkat 
6.500. OOO Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. 

Önkormányzatunk a projekt megvalósításához további 1,5 millió forintot biztosít. 

A projekt 2016. december l -jével kezdődött és 2017. augusztus 31 -ével zárult. 

A projekt kiem elt céljai és eredményei voltak: 

A kerület közbiztonságának elősegítése és javítása a kerü let lakosainak 

tájékoztatásával, bűnmegelőzési infom1ációk átadásával. 

Pedagógusok, gyermekvédelmi szakemberek számára bűnmegelőzési , 

kommunikációs, szociális kompetenciafej lesztő tréningek szervezése. 
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A bűnmegelőzés integrálása a családi és iskolai programokba. 

A bűncselekmények áldozatainak segítése, az áldozattá válás megelőzése, kiemelten a 

fiatalkorúak és az idősek tekintetében. 

Településbiztonsági stratégia elkészítése. 

A bűnmegelőzés majd minden elemével foglalkozó, sokszínű programokban bővelkedő 
bűnmegelőzési projektünkben egyaránt koncentráltunk az ifjúság életkori sajátosságaival 
együtt járó problémákra és az őket fenyegető veszélyekre, valamint az időskorúak védelmére 
és minél szélesebb körű segítésére. 

A pályázat keretében megvalósított rendezvényeink: 

Az Ázsia Centerben és a Pólusban a kerületi rendészeti szervek, a rendőrség a 
polgárőrség és a közterület-felügyelet munkatársai részvételével „ Információs 
portált" működtettünk hétvégeken, összesen 8 alaklommal. 

A „ Párbeszéd a polgárokkal " szlogen jegyében egy egyszerű TOTO kitöltésének 
keretében praktikus, gyakorlati tanácsokat kaptak a látogatók számos témakörben, 
mint például: hogyan kerülhetjük el az áldozattá válást, hogyan védjük 
vagyontárgyainkat, továbbá probléma esetén hová lehet fordulni. 

Külön kiadványt készítettünk a családon belüli erőszak, a lakásunk biztonsága, az 
utcai rablások, az idősek megtévesztésére irányuló csalások, valamint a közterületi 
térfigyelő kamerákról, amely kiadványt szóró ajándékként osztogattunk. 

A kitelepüléseink népszerűek voltak, több ezren látogatták. 

A „ Nincs érték az autóban " programunk segítségével szerettük volna visszaszorítani 
az autófeltörések és -rongálások gyakoriságát a kerületben - ezzel is ráirányítva a 
figyelmet a gépkocsi-tulajdonosok felelősségteljes magatartásának fontosságára. 

A program keretében jelen voltunk az Önkormányzat és Intézményei által szervezett 
nagyobb kerületi rendezvényeken (majális, Palotai Napok, Újpalotai Napok, Gergő 
utcai civil napon), ahol a kerületi rendvédelmi szervek tevékeny részvételével, összesen 
5 alkalommal a népszerűsítettük a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által meghirdetett 
„ Nincs érték az autóban" című programot. 

Kitelepüléseinken a gépjárművekkel kapcsolatos bűncselekmények megelőzése 

érdekében, a lakosság számára információs szóróanyagot, gépjárműre ragasztható 
tapadó matricát adtunk, és hasznos információkat nyújtottunk a gépjárműfeltörések 
megelőzéséről. 

A rendezvényeinket több ezren látogatták, melyen 1000 darab matricát és tájékoztató 
kiadványt osztottuk szét. 

A XV kerületi általános- és középiskolák gyermekvédelmi szakemberei számára egy, 
illetve kétnapos tréning keretében bűnmegelőzés célú képzéssorozatot szerveztünk az 
Újpalotai Család- és Gyermekjóléti Központ területén, neves előadók részvételével. 
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A képzése inken, 30-30 fő vett részt. A részt vevő szakemberek hiányt betöltő és 
hasznos képzésnek értékelték a tréningeket. 

A kerület mind a három városrészében utcai Vándor interaktív kiállítást tartottunk a 
családok számára, ahol KRESZ park, kutyás bemutató. rendőrségi interaktív 
programok, információs sátrak, valamint játékos feladatok várták a látogatókat. 

Az utcai rendezvényeket konferenciák zárták neves előadók részvételével: 
o dr. Zacher Gábor ,,Mindennapi függőségeink„ 

o Po lus Enikő 

o Fele lős Szülők iskolája 

,.Online gyerekek és ofline felnőttek' . - van-e 
közös nyelv? 
.. Rögtönzött szülői értekezlet és a Momentán 
Társulat" 

A rendezvényeinken közel kétezren vettek részt. 

A pályázat keretében a KOMA Bázis Társulat közreműködésével létrehozott 
„ Kísérlet „ címíí közösségi színházi előadás a középiskolai és fiatal korosztályt, 
valamint hozzátartozóikat súlyosan érintő és foglalkoztató témát a kábítószer
használat és függőség témakörét járta körbe. Az előadás civil fiatalok 
közreműködésével valósult meg, akik a saját történeteiket mesélték el a színpadon. Az 
előadásokat követő témafeldolgozó beszélgetések a nézők bevonására fókuszá ltak, 
ezáltal szélesebb ré teget készte ttek véleményalkotásra és párbeszédre a téma kapcsán. 

Az el őadások megtekintését a kerületi középiskolások és szüleik számára, valamint a 
kerületben működő szakellátó gyermekvéde lmi intézményben nevelkedő gyermekek 
részére térítésmentesen biztosítottuk. 

A pályázat időszaka alatt összesen 10 alkalommal került megrendezésre a „Kísérlet" 
című e l őadás, melyen több százan vettek részt. 

Az idősek klu~jaiban (Arany J u. Klebelsberg u. , Kontyfa u.) az á/doza!lá válás 
megelőzését célzó interaktív felvilágosító. ismeretterjesztő előadásokat rendeztünk, 
hel yzetgyakorlatokkal a kerület idősebb korosztá lya számára, ismert szakemberek 
közreműködéséve l , melyet a Csokonai Műve lődés i Házban az ,.Ölj csak meg. 
lelkem!" című színházi előadással zártunk. 

Az idősklubokban szervezett rendezvényeinken köze l ötszáz érdek l ődő vett részt. 

A projekt zárásaként lakossági fórumot szerveztünk „ Biztonságban Palotán ·· címmel 
2017. augusztus 31-én az Polgármesteri Hivatal dísztermében, melynek l egfőbb 

témája volt a pályázat keretében elkészített XV. kerületi településbiztonsági stratégia 
bemutatása, valamint a pályázat eredményeinek ismertetése. 

A rendezvények melle tt, a pályázat keretében az Önkormányzat a/hon/apjaként „Add a 
Kezed" címmel 2017. április 15-e óta üzemelő Vagyonvédelmi Centrum' általános körű 
tájékoztatást kívánt nyújtani mindenkinek, aki az értékeit fokozottabban kívánja védeni . 

1 E lérhetősége: www.addakezed.bpxv.hu 
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A honlapon szakmai tanácsadással, rendőrségi szakemberek bevonásával igyekeztünk 
segítséget nyújtani a mindennapokban előforduló leggyakoribb problémák hathatós 
megoldásában. E mellett folyamatos tájékoztatást nyújtottunk a projekt keretében 
megvalósított rendezvényeinkről. A projekt időszaka alatt honlapunkat több mint 16 ezren 
látogatták. 

A pályázat keretében a Belügyminisztérium Nemzeti Bünmege lőzési Tanácsának 
támogatásával a Közbiztonsági Koncepció kiegészítéseként elkészült a 
Településbiztonsági Stratégia, melynek megalkotásával ismételten hitet tettünk a komplex, 
elsősorban a megelőzésen alapuló biztonság megteremtése mellett. Ebben a különösen 
je lentős stratégiaalkotásban kiemelten számítottunk a civil társadalom, mindenekelőtt a 
kerületi polgárőrségek partneri együttműködésére és támogatására. A Stratégiát az 
Önkormányzat honlapján elérhetővé tettük , és a tájékoztató kiadványát 10 ezer példányban 
eljutattuk a kerület lakosságához (Életkép mellékleteként), valamint fórom keretében 
bemutattuk az érdek lődő állampolgároknak .. A stratégia előkészítése egy nem reprezentatív 
közvélemény kutatáson alapult. A lakossági vélemények megismerése fontos támpont volt a 
bűnmegelőzés i feladatok meghatározása során. 
A pályázat keretében 8 alprojektet valósítottunk meg, településbiztonság, a gyermek- és 
ifjúságvéde lem, valamint az áldozatvédelem, az áldozatsegítés és az áldozattá válás 
megel őzése témakörökben. 

35 rendezvényt szerveztünk a kerület lakosai és szakemberei számára. 

A programjaink sokszínűsége lehetővé tette a kerület telj es lakosságának a megszól ítását és 
részvételét a rendezvényeinken, melyeket több ezren tisztelték meg jelenlétükkel. 

Kiadványaink a bűnmegelőzés, valamint a településbiztonság stratégia témakörben a kerület 
lakosaihoz szé les körben eljutottak. 

A pályázat keretében működtetett alhonlap nagyszámú látogatottsága is azt bizonyítja, hogy a 
bűnmegelőzés i projektünk elérte a célj át. 

Pályázati követelmény, hogy a projekt lezártát követően még hat hónapig fenn kell tartani a 
projektet. Ennek keretében tovább üzemeltetjük az „addakezed" alhonlapot, a kerületi 
rendészeti szervek havonta egy alkalommal ki települnek a Pólus Bevásárlóközpontba és 
„Információs pultot" működtetnek , a kerületi Család -és Gyermekjóléti Központban 
fo lytatódik a gyermekvédelmi szakemberek képzése, az idősek klubjaiban az időskorúak 
részére további előadásokat szervezünk. 

Programok szervezői és együttműködő partnerei voltak: 
Kerület rendészeti szervek: 

o BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság, 

o Palotai Polgárőrség Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
o Polgármesteri Hivatal Rendészeti Osztály 

Polgármesteri Hivatal munkatársai (kiemelten Népjóléti és Intézményfelügyeleti 
Főosztál y, a Hatósági Főosztály és a Közgazdasági Főosztály) 

Egyesített Szociális Intézmény és szervei 
Csokonai Kulturális és Sportközpont 
XV MÉDIA 
KOMA Bázis 
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A pályázat e l őkészítésében és végrehajtásában részt vevő, illetve együttműködő szervezetek, 
valamint személyek példát mutattak abban, hogy összefogással egy közös cél érdekében 
hogyan lehet hatékonyan együttműködni és a közösség érdekében alkotni. 

A pályázatunk eredményének összegzéseként megállapítható, hogy a Nemzeti 
Bűnmegelőzési Tanács támogatásával megvalósult projektünk sikeres volt, és hozzájárult a 
kerületünk lakosai biztonságának javításához. 

Budapest, 201 7. október „?k:". 

1.) Témafelelős: Hatósági Főosztály .,,--- -=i..."'>· 1r ..,,_, 
2.) Egyeztetésre megküldve 
3.) Jegyzői láttamozás: 2017. o~bwhó )_~ nap 
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